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Episcopul Macarie l-a pomenit pe Mitropolitul 
Bartolomeu Anania la parohia din Uppsala

Episcopul Macarie al Europei de Nord l-a pomenit joi pe Mitropolitul Bartolomeu 
Anania la Uppsala, Suedia.

Preasfinția Sa a săvârșit Sfânta Liturghie cu ocazia hramului în Parohia românească 
„Sfinții Trei Ierarhi” și „Cinstirea Icoanei Maicii Domnului Povățuitoarea copiilor”.

La finalul slujbei, ierarhul a oficiat un parastas pentru mentorul său, Mitropolitul 
Bartolomeu Anania, la 14 ani de la trecerea în veșnicie.

Prezent la slujba de hram, Ambasadorul României în Regatul Suediei, Daniel Ioniță, 
a declarat: „M-am bucurat să fiu împreună cu preaiubiții noștri părinți și cu 
cetățenii români din zona de nord a Suediei”.

„Îmi doresc ca împreună să rămânem pe corabia dreaptă nu doar a credinței, ci pe 
corabia dreaptă care ne ține, în pofida vremurilor și a mărilor învolburate pe care 
va trebui să navigăm în continuare, ne ține pe toți uniți, ne ține pe toți ghidați de 
același ideal al prosperității, stabilității și securității noastre”.

În a doua parte a zilei, Episcopul Macarie a mers la mormintele românilor 
înmormântați în Stockholm, unde oficiat o slujbă de pomenire.
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Mitropolitul Bartolomeu Anania
Mitropolitul, teologul, prozatorul, poetul și dramaturgul Bartolomeu Anania (din 
botez Valeriu) s-a născut în data de 18 martie 1921 în Glăvile, județul Vâlcea.

A studiat la Seminarul „Central” din București în perioada 1933-1941. Și-a 
continuat studiile la Facultatea de Teologie din București și la „Academia 
Andreiană” din Sibiu, obținând licența în Teologie în anul 1948. În 1944 s-a înscris 
la Facultatea de Medicină și la Conservatorul de Muzică din Cluj.

În anul 1958 a fost arestat, urmând șase ani de temniță cruntă, în închisoarea de la 
Aiud, unde a fost supus așa numitelor activități de reeducare.

În anul 1993, la 21 ianuarie, Colegiul Electoral Bisericesc l-a ales pe Arhimandritul 
Bartolomeu Anania pentru scaunul de Arhiepiscop al Vadului, Feleacului şi Clujului, 
iar la 7 februarie, în Catedrala Arhiepiscopală din Cluj-Napoca, a fost hirotonit şi 
instalat arhiereu.

În anul 2006, de Buna Vestire, Bartolomeu Anania a fost instalat Mitropolit al 
Clujului, Albei, Crişanei şi Maramureşului.

Ierarhul cărturar a trecut la cele veşnice în data de 31 ianuarie 2011, fiind 
înmormântat în cripta ierarhilor de la demisolul Catedralei mitropolitane din Cluj.
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